プライバシーポリシー

公益社団法人東京青年会議所(以下「当法人」といいます)及び【ザ・プロフェッショナル】

®/株式会社オーシャンイースト(以下「オーシャンイースト」といい、以下両者をまとめ
て「当法人ら」といいます)では、US CREATE SHINJUKU(以下「本事業」といいます)
の参加登録者(以下「ユーザー」といいます)の個人情報保護に最大限の注意を払っています。

当法人らは、個人情報保護法をはじめとする個人情報の保護に関する法令及びガイドライン等並びに当法人の個人情報の保護に関する規程及び本ポリシーを遵守し、ユーザーのプライバシーを尊重するとともに、当ウェブサイトを通じて取得した個人情報を以下の方針に基づき取り扱います。

1. 収集する個人情報及び収集方法

本ポリシーにおいて、「個人情報」とは、生存する個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名、生年月日その他の記述などによって特定の個人を識別できるもの(他の情報と容易に照合することができ、それによって特定の個人を識別することができることとなるものを含む。)、または個人識別符号が含まれるものをいいます。

本事業の申込み時にユーザーにご提供いただく個人情報、その利用目的及びその利用方法については以下のとおりです。

個人情報	利用目的		利用方法	
氏名	✓	参加中の病気や怪我など	✓	参加中の病気や怪我などの
		の緊急時に受診が必要に		緊急時に病院等にて提示
		なった場合に必要なため	✓	事前の案内の送付
	✓	本事業に関する事前の案	✓	本事業後の報告書及び案内
		内(当日の集合時間や持		の送付
		ち物など)及び事業後の		
		任意参加の報告書及び発		
		表企画(区長訪問や JCI		
		東京の会議等での発表)		
		に関する案内を送るため		
性別	✓	参加者を数名1組のグル	✓	グループ分けの際に参考に
		ープに分けてグループデ		します

Г			1	
		ィスカッションや発表を		
		行う際に、グループ内の		
		多様性を考慮するため		
Email	✓	本事業に関する事前の案	✓	事前の案内の送付
		内(当日の集合時間や持	✓	本事業後の報告書及び案内
		ち物など)及び事業後の		の送付
		任意参加の報告書及び発		
		表企画(区長訪問や JCI		
		東京の会議等での発表)		
		に関する案内を送るため		
電話番号	✓	本事業に関する事前の案	✓	事前の案内
		内(当日の集合時間や持	✓	本事業後の報告及び案内
		ち物など)及び事業後の		
		任意参加の報告書及び発		
		表企画(区長訪問や JCI		
		東京の会議等での発表)		
		に関する案内をするため		
住所	✓	参加中の病気や怪我など	✓	参加中の病気や怪我などの
		の緊急時に受診が必要に		緊急時に病院等に伝達
		なった場合に必要なため	✓	事前の案内の送付
	✓	本事業に関する事前の案	✓	本事業後の案内の送付
		内(当日の集合時間や持		
		ち物など)及び事業後の		
		任意参加の報告書及び発		
		表企画(区長訪問や JCI		
		東京の会議等での発表)		
		に関する案内をするため		
学校名	√	参加者を数名1組のグル	√	グループ分けの際に参考に
		ープに分けてグループデ		します
		ィスカッションや発表を		
		行う際に、グループ内の		
		多様性を考慮するため		
学年	✓	参加者を数名1組のグル	✓	グループ分けの際に参考に
		ープに分けてグループデ		します
		ィスカッションや発表を		
		行う際に、グループ内の		
l	L		1	

		多様性を考慮するため		
	√	参加中の病気や怪我など	✓	参加中の病気や怪我などの
VNICE 1 2 VI		の緊急時に受診が必要に		緊急時に病院等に伝達
		なった場合に必要なため	✓	事前の案内の送付
	✓	本事業に関する事前の案	✓	本事業後の案内の送付
		内(当日の集合時間や持		111/1/12 2/11/21
		ち物など)及び事業後の		
		任意参加の報告書及び発		
		表企画(区長訪問や JCI		
		東京の会議等での発表)		
		に関する案内を送るため		
保護者のメールアド	√	参加中の病気や怪我など	✓	参加中の病気や怪我などの
レス		の緊急時に受診が必要に		緊急時に病院等に伝達
		なった場合に必要なため	✓	事前の案内の送付
	✓	本事業に関する事前の案	✓	本事業後の案内の送付
		内(当日の集合時間や持		
		ち物など)及び事業後の		
		任意参加の報告書及び発		
		表企画(区長訪問や JCI		
		東京の会議等での発表)		
		に関する案内をするため		
保護者の電話番号	✓	参加中の病気や怪我など	✓	参加中の病気や怪我などの
		の緊急時に受診が必要に		緊急時に病院等にて提示
		なった場合に必要なため	✓	事前の案内
	✓	本事業に関する事前の案	✓	本事業後の案内
		内(当日の集合時間や持		
		ち物など)及び事業後の		
		任意参加の報告書及び発		
		表企画(区長訪問や JCI		
		東京の会議等での発表)		
		に関する案内をするため		
保護者の住所	✓	参加中の病気や怪我など	✓	参加中の病気や怪我などの
		の緊急時に受診が必要に		緊急時に病院等に伝達
		なった場合に必要なため	✓	事前の案内の送付
	✓	本事業に関する事前の案	✓	本事業後の案内の送付
		内(当日の集合時間や持		

ち物など)及び事業後の 任意参加の報告書及び発 表企画(区長訪問や JCI 東京の会議等での発表) に関する案内をするため

2. 個人情報の委託

ユーザーからご提供いただく個人情報は、オーシャンイーストが当法人の個人情報の保護 に関する規程に基づき委託を受け、管理し、取り扱います。

また、オーシャンイーストは、当法人の委託に基づき、事前の案内の送付、本事業後の報告 書及び案内の送付のために、委託された個人情報を取り扱います。

当法人は、委託した個人情報の漏洩を防止するため、オーシャンイーストに対し、必要かつ 適切な監督を行います。

なお、ご入力いただいた情報がオーシャンイーストの営業活動に使われることは一切ございません。

3. 個人情報の管理

ユーザーからご提供いただくすべての個人情報は、適切な保護、安全措置を講じることにより、漏洩、紛失、き損、またそれら個人情報に対する不正なアクセスを防止することに努めます。

4. 第三者提供

当ウェブサイトを通じてご提供いただくすべての個人情報は、ユーザーの同意なしに第三者へ公開、提供することはありません。ただし、次のような場合では、ユーザーの同意を得ることなく必要最小限の範囲でユーザーの情報を第三者に提供することがあります。

- (1) 法令の定めに基づく場合
- (2) 国の機関または地方公共団体等から、法令の定める事務を遂行するために協力を求められた場合

5. 個人情報の訂正及び利用停止等

(1) 当法人らは、ユーザーから、(1) 個人情報が真実でないという理由によって個人情報 保護法の定めに基づきその内容の訂正を求められた場合、及び(2) あらかじめ公表さ

れた利用目的の範囲を超えて取り扱われているという理由または偽りその他不正の手段により収集されたものであるという理由により、個人情報保護法の定めに基づきその利用の停止を求められた場合には、ユーザーご本人からのご請求であることを確認の上で遅滞なく必要な調査を行い、その結果に基づき、個人情報の内容の訂正または利用停止を行い、その旨をユーザーに通知します。なお、訂正または利用停止を行わない旨の決定をしたときは、ユーザーに対しその旨を通知します。

- (2) 当法人らは、ユーザーから、ユーザーの個人情報について消去を求められた場合、当法人らが当該請求に応じる必要があると判断した場合は、ユーザーご本人からのご請求であることを確認の上で、個人情報の消去を行い、その旨をユーザーに通知します。
- (3) 個人情報保護法その他の法令により、当社が訂正等または利用停止等の義務を負わない場合は、(1)、(2) の規定は適用されません。

6. 個人情報の削除

ユーザーからご提供いただく個人情報は、本事業の終了と同時に、当法人らから削除されます。なお、本事業の終了とは、本事業に関する報告書が発行され、配布される 2021 年 9 月頃を予定しております。ただし、本事業の参加者同士及び公益社団法人東京青年会議所の会員と本事業の参加者とが双方の同意の上に個人的に連絡先等を交換した場合にはこの限りではありません。

7. プライバシーポリシーの見直し

個人情報の取扱についての関係する法令その他の規範を遵守するとともに本ポリシーの継 続的な見直し、改善に努めてまいります。

8. プライバシーポリシーの責任範囲について

当ウェブサイトでは、個人を特定することが可能なすべてのユーザー関連情報についてその安全性を確保することは、非常に重要なことと考え、ユーザーのコンピュータから当ウェブサイトに送られた個人情報を受信する際に細心の注意を払っていますが、残念ながら、インターネット経由で100%安全なデータ送受信を保証することは不可能です。当ウェブサイトは、ユーザーが自らの責任で送信した情報に関して、その安全性を保証することはできません。当ウェブサイトから本事業に参加登録されるとユーザーは当ウェブサイトの本ポリシーに同意されたとみなされます。

本ポリシーに同意されない場合は、当ウェブサイトのご利用をお控えください。また、当ウェブサイトは本ポリシーを必要に応じて変更する権利を有しています。

9. 未成年者の個人情報の取扱い

当法人らは、未成年の方の個人情報についても、成人と同様の保護を図っております。未成年の方の個人情報のご提供については、必要に応じて保護者の方の同意を得る場合がございますことをご了承下さい。